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Миссия
Миссия – формирование социально-ориентированного института в условиях государственно-частного партнерства, осуществляющего подготовку высококвалифицированных специалистов здравоохранения по программам дополнительного образования, способствующего повышению качества медицинских услуг и укреплению здоровья населения 
Стратегическая цель ТОО «Российско-Казахстанский медицинский институт» – устойчивое развитие дополнительного медицинского образования путем создания гибкой и мобильной системы, способной удовлетворить потребность в непрерывном профессиональном развитии кадров  и обеспечить организации здравоохранения Республики, особенно отдаленно расположенных регионов, квалифицированными  специалистами, подготовка которых, соответствует  государственным и международным образовательным стандартам.
Видение ТОО «Российско-Казахстанский медицинский институт»:
- Создание гибкой модели конкурентно-способного негосударственного института в подготовке специалистов по программам дополнительного образования;
- Внедрение инновационных технологий, мобильной и выездной медицины, способствующие обновлению национальной системы образования и здравоохранения;
- Научно-инновационный центр развития научно-исследовательского потенциала в области здравоохранения и социального обеспечения;
- Центр в системе непрерывного профессионального образования специалистов здравоохранения и национального образования;
- Центр интеграции с вузами-партнерами и медицинскими организациями образования республики и стран ближнего зарубежья.
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